

恒泰艾普集团股份有限公司

关于公司股票停牌的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整，没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

恒泰艾普集团股份有限公司（以下简称“公司”）全资子公司成都西油联合石油天然气工程技术有限公司（以下简称“西油联合”）于2018年1月29日收到韩国浦项项目合同方 Pohang Geothermal Power INC 的母公司 NEXGEO Inc.（以下简称“NEXGEO”）的通知，NEXGEO 已向首尔回生法院递交了破产保护申请，以防止 NEXGEO 因债务违约而破产。目前，法院正在评估该申请事项。同时，NEXGEO 公司已经派专人前往成都，就法院接管事项与西油联合进行磋商。

西油联合自2015年开始实施韩国浦项钻井和压裂联通工程项目，西油联合实际提供但未结算的服务包括钻井服务、压裂服务、停待费及韩方违约赔偿金等。由于事项重大，目前，公司已经组成专项小组与韩方商谈。

鉴于公司暂时无法准确估算韩国浦项项目将对恒泰艾普构成的具体影响。为维护广大投资者的利益，现公司特向深圳证券交易所申请，在公司初步处理该事项的阶段，公司股票（证券简称：恒泰艾普；证券代码：300157）自2018年1月31日（星期三）开市起停牌，停牌时间不超过5个交易日，复牌时将对韩国浦项项目的处理结果，包括对恒泰艾普业绩和业务构成的影响进行公告。

特此公告。

恒泰艾普集团股份有限公司董事会

2018年1月31日